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“Ata da SessãoOrdinária da CâmaraMunicipal de Pedreiras”.

Aosdez (17) dias do mêsde setembro doanode dois mil e vinte e quatro(2024), às nove horas, reuniramemSessão

Ordinária os nobres vereadores Iaciaria Bernardo Rios Portela, Marly Tavares Soares Silva, José Ribeiro de Araújo,

Aristóteles Silva Sampaio, Emanuel Anselmo Nascimento, Enderson Pereira da Silva, José Josias de Oliveira Neto e

ValdemirConceição Silva. Soba Presidência interinada vereadora Iaciaria BernardoRios Portela, que constatandoo

número legal, declarou emnome deDeuse dopovo de Pedreiras abertaa SessãoOrdinária. Em seguidaautorizoua

Assistente de Plenário, Sra. Vanete Florêncio de Sousa, para fazer a leitura a Ata da Sessão Anterior, que após lida,

apreciada e aprovada, será por todos assinada. Dando prosseguimento após, a leitura da Ata, a Sra. Presidente

submeteu a Ata, a apreciação e votação. Ao final, declarou aprovada. Dando início ao Pequeno Expediente a Sra.

Presidente autorizou a Assistente de Plenário para fazer a leitura de um expediente encaminhado à Câmara

Municipal. Foi lido convite da Secretaria Municipal de Assistência Social para a abertura das ações da Semana

Municipal da Pessoa com deficiência. Dando continuidade ainda dentro do Pequeno Expediente, a Sra. Presidente

franqueoua palavra aos vereadores que quisessemsemanifestar. Nãohavendonenhumvereadorque quisesse se

manifestar, a Sra. Presidente encerrouo PequenoExpediente. Dando início a Ordem do Dia, autorizou a assistente

de plenário para fazer a leitura das proposições. Foi lido a Indicação nº 149/2024 de autoria do vereador Totinho

Sampaio, sugerindoao PoderExecutivoa procedercom o empiçarramentoda estradaque liga o PovoadoBarreiros

ao PovoadoBaixa Fria. Em seguidaa Sra. Presidente submeteua indicação à apreciação e votação. Ao final declarou

aprovada. Proposições retiradas de pauta, por motivo de ausência do(a) vereador(a) : INDICAÇÃO Nº 22/2024 de

autoria da KATYANE RIVONE DE ALBUQUERQUE LEITE sugerindo ao Poder Executivo a proceder com o reajuste

salarial do Fiscal de Meio Ambiente do município de Pedreiras; INDICAÇÃO Nº 30/2024 de autoria da vereadora

KATYANERIVONEDEALBUQUERQUELEITE sugerindoaoPoderExecutivoaprocedercom a instalação de lixeiras nos

postes, ao longo das principais ruas e avenidas de Pedreiras; INDICAÇÃO Nº 120/2024 de autoria da vereadora

VALDETE MARIA CRUZ DE LIMA sugerindo ao Poder Executivo a proceder com a construção de um poço artesiano

nos povoados: Santa Cantídia, Tira Leite, SantaMaria, Lago dosBarbosa e Bom Lugar; INDICAÇÃO Nº 126/2024 de

autoria da vereadoraVALDETEMARIA CRUZ DE LIMA sugerindoao PoderExecutivoa procedercom melhorias com

empiçarramentoda estradade acessoao povoadoLago da Onça e posteriorasfaltamento, pois a estradaencontra-

se com muita lama em diversos trechos, dificultando o acesso dos moradores. Não havendo mais nenhuma

proposiçãoescrita, a Sra. Presidente franqueouapalavra aos vereadores paraas ProposiçõesVerbais. Pelaordema

vereadoraMarly Tavares sugeriu ao PoderExecutivoaprocedercoma recuperaçãona iluminação pública da Ruada

Estrela, Centro. Não havendo mais nenhuma proposição verbal, a Sra. Presidente encerroua ordem do dia. Dando

início ao Grande Expediente convidou pela ordem dos inscritos Totinho para o uso da Tribuna. Pela ordem dos

inscritos o vereadorTotinhoSampaiousouaTribuna para agradeceraconclusãode suas indicações, informandoque

no ultimo final de semana esteve fazendo visitas nos Povoados Barreiros, Centro do Meio, Caiçara, São Joaquim e

Morada Nova e constatou a felicidade do povo por mais uma indicação que está sendo concluída, que é o poço

artesianono PovoadoCaiçara; falou ainda que vem cobrandoas estradas vicinais do Centroda Mariinha, Centrodo

Macário, de Pedreiras a Morada Nova, de Pedreiras a Santa Edwirgens, os postos de saúde, e as pontes; Ao final,

faloude suaoutra indicação que é a estradadosBarreiros aoPovoadoBaixaFria; Enfim, falouque só temaagradecer

a prefeitamunicipale aos vereadores porestaremaprovandosuas indicações. Dandocontinuidade aSra. Presidente

interina, vereadora Iaciaria Rios passou a presidência para a segunda vice presidente, vereadoraMarly Tavares,

enquanto fazuso da Tribuna. Pelaordem dos inscritos a vereadora Iaciaria Rios usou a Tribuna e inicial agradeceua

Deus, por mais um dia e mais uma sessão, pois, ele é que permitiu está à frente desse trabalho... Posteriormente,

justificoua ausência do vereadorGard Furtadoque por motivo de força maior não pôde estar presente; Logoapós,

agradeceu a todas as manifestações de condolências, referente ao falecimento de suamãe; Em seguida falou que

perderumamãe em pleno final de campanha não é fácil, porém, temagradecido muito a Deus, porque Ele tem lhe

fortalecido e tranquilizado o seu coração; que tem lhe dado força para que possa estar continuando nessa

caminhada; Para encerrar, agradeceu ao Poder Executivo, a Prefeita VanessaMaia e a Secretaria de Infraestrutura

pelos trabalhos de melhorias no bairro Parque Henrique. Não havendo mais nenhum vereador inscrito, a Sra.

Presidente encerrou oGrande Expediente, e, passouparaas ExplicaçõesPessoais, franqueandoemseguida apalavra

aos vereadores que quisessem se manifestar. Não havendo nenhum vereador que quisesse se manifestar, e, não

havendomais nadaa tratar dentrodestaSessão, aSra. Presidente declarouemnomedeDeuse doPovode Pedreiras
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encerradaa SessãoOrdinária. Autorizando lavrar a presente Ataque após lida, apreciada e aprovadaserápor todos

assinada.

“Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pedreiras, Plenário Messias Rodrigues, Estado do Maranhão em 17 de

setembrode 2024.


